

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年11月15日 星期五 农历己亥年十月十九日 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9624期 今日八版



中华文明五千年 西凤酒香三千载 得力康牛奶

市委常委班子召开对照党章党规找差距专题会议

本报讯 11月14日,市委常委班子召开对照党章党规找差距专题会议。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话,省委主题教育第一巡回指导组组长姚金荣、副组长范民康和指导组成员指导会议。

会上,市委常委班子集体学习了党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》有关内容。各常委紧扣党章党规和“18个是否”,逐条逐项对照检查,既实实在在回答“有没有”问题,又开诚布公对其他同志进行提醒警醒;通过对照找差距,深化

了对党章党规的理解认识,受到了一次深刻的党性锻炼。

会议指出,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展对照党章党规找差距,是推动党员领导干部主动检视自我、自觉修正错误的重要举措。各常委要带头深入学习党章党规,坚持经常性对照检视自己的思想和行为,始终绷紧纪律和规矩的弦,不断

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要把对照党章党规查摆的问题与前期调查研究、征求意见中发现的问题紧密结合起来,进一步完善个人问题清单,细化整改措施,扭住不放、

一抓到底,推动整改取得实实在在效果,以实际行动改造自我、提升自我。要贯通推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项措施,扎实开展谈心谈话,深入交流思想,为高质量开好专题民主生活会打好基础。

(金鑫 惠涛)

守初心 担使命 找差距 抓落实
深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

聚焦问题促整改 凝聚共识护生态

市政协主席会围绕「秦岭生态环境保护」主题开展集体视察

本报讯 11月13日至14日,市政协主席会对我市秦岭生态环境保护进行集体视察,市政协主席白升安,副主席李兴安、张望、宋建国、和惠敏、张田力参加视察。

市政协主席会成员及部分省、市政协委员先后前往岐山县、高新区和渭滨区3个县区6个点位,对我市秦岭生态环境保护工作进行视察,了解生态环境保护工作中存在的问题及整改落实情况。协商会上,大家听取了市发改委、市秦岭办、市自然资源和规划局等部门关于全市秦岭生态环境保护总体情况的汇报,以及加强秦岭生态环境保护的意见和建议。

会议指出,近年来,全市上下深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,扎实推进秦岭生态环境保护,各项工作有力有序有效,特别是从去年开展秦岭专项整治以来,加大对破坏秦岭生态环境问题的排查整治力度,全力守护绿色屏障。

会议要求,各县区和相关部门要提高政治站位,充分认识加强秦岭生态环境保护工作的重大意义,坚持问题导向,全力推进秦岭生态环境保护整治任务落实,不断加强宣传教育,形成全社会共同参与秦岭生态保护的浓厚氛围。

市领导刘荣贤、李瑛参加相关活动。
本报记者 韩晓磊

以文化自信构建开放发展新格局

——贯彻落实宝鸡文化产业发展大会精神系列评论之四

本报评论员

备受瞩目的宝鸡文化产业发展大会落下帷幕,这是一次内容丰富、精彩纷呈、体现高质量发展要求的盛会,也是一次展示文化自信和宝鸡新形象、凝聚发展新动能的盛会,在传承优秀传统文化、红色文化,实现合作共赢方面成果丰硕、成效显著。宝鸡要借着大会掀起的热潮,用好文化资源与力量,在创新发展上持续加力,加快构建开放发展新格局。

只有走出去交流,文化才能彰显自信与开放。宝鸡是中华文明的发源地之一,只有交流,才能比较借鉴、互通有无、取长补短、相互促进,成就一番事业。宝鸡是“一带一路”重要节点城市,国家物流枢纽承载城市和关天经济区、关中平原城市群副中心城市,正在建设的宝鸡港务区,更是将宝鸡推向对外开放的前沿。我们要抢抓机遇,利用中国国际进口博览会、以色列国际工艺美术博览会、哈萨克斯坦丝绸之路国际艺术

节等交流平台,推动宝鸡文化、宝鸡故事“走出去”,以文会友,扩大朋友圈,展示宝鸡的文化自信与开放胸襟。

提升核心竞争力,文化才有自信的底气 and 实力。宝鸡历史悠久、文化灿烂,出土了大量举世瞩目的文物。如何让这些文物“活”起来、文化“火”起来,享誉全国乃至全世界?宝鸡青铜器博物院,就是一个成功案例。让文物藏品成为文物展品,不断挖掘文物藏品资源,推出引人入胜的展览,举办丰富多彩的活动,既保护了文物,又让文物回归现实生活,还让全世界都知道中国唯一的青铜器博物院就在宝鸡。宝鸡有民间社火、凤翔泥塑、西秦刺绣、马勺脸谱等57个省级非物质文化遗产项目,我们要把那些历史悠久、地域色彩鲜明、文化内涵深厚的老手艺、老技艺传承好,要善于运用品牌、知识产权保护好原创力;要把现代审美理念融入创作,让民间艺术紧跟时代发展,葆

有旺盛的生命力;要用现代产业理念和市场经济法则,对非遗项目进行开发,把非遗产品做成产业。

实施“文化+”战略,激活开放发展新引擎。优秀传统文化是最深厚的软实力,正在变成宝鸡经济发展硬支撑。国宝何尊让宝鸡打出“看中国,来宝鸡”的响亮宣传语,宝鸡年接待游客人数首破1亿人次大关,文化产业增加值首破50亿元;传承三千年的西凤酒,喝出了文人的诗情画意,发展成百亿集团。大散关、五丈原、周公庙、钓鱼台……一个个历史文化遗迹,成为文化旅游景点,引领新时代宝鸡旅游业蓬勃发展。我们要传承利用好文化资源,按照精细化、品质化思路,结合新技术、新理念,深挖文化内涵,打造文化品牌,促进文化市场主体壮大,以文化+旅游、文化+商贸、文化+科技、文化+扶贫等模式,构建多门类、多产业发展格局,让文化成为宝鸡经济社会发展的新引擎。

新时代是最好的时代,开放是最大的机遇。我们要以这次文产盛会为新的起点,持续吹响开放发展号角,加快以文化自信构建开放发展新格局,带动宝鸡经济社会发展实现新的跨越。

推动文化产业发展 建设历史文化名城

“镜头里的‘四城’建设” “吾悦华府杯”摄影大赛征稿启事



作为践行“五个扎实”、奋力追赶超越的宝鸡实践,“四城”建设为推动宝鸡经济、政治、文化、社会和生态文明全面发展奏响了最强音。为了全方位展示宝鸡加快建设“一带一路”上的国际化城市、装备制造名城、彰显华夏文明的历史文化名城、宜居宜业的幸福美丽城市的成果,用镜头表现城市日新月异的喜人变化,宝鸡日报社、宝鸡市摄影家协会联合举办“镜头里的‘四城’建设”“吾悦华府杯”摄影大赛,即日起面向社会征稿。

- 一、征稿时间:即日起至2020年1月31日
- 二、征稿内容:宝鸡“四城”建设中的美丽瞬间、感人画面、动人场景和火热现场,聚焦宝鸡各个开发区的大开放和大发展;聚焦宝鸡稳增长、促投资、稳就业方面的特色、亮点;聚焦宝鸡城市建设的新气象、新容颜;聚焦宝鸡招商引资和项目建设的加力提速;聚焦宝鸡这座历史文化名城的好山好水好风景;聚焦宝鸡老百姓安居乐业、幸福生活的美丽画卷。
- 三、大赛规则:
 1. 本次大赛不收参赛费,不退稿,欢迎省内、外摄影家、摄影爱好者、旅游者投稿。
 2. 本次大赛只收数码文件图片,单幅、组照不限,彩色、黑白均可。
 3. 谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品,照片仅可做亮度、对比度、色彩饱和度等适度调整,不得

- 进行合成、添加等大幅度改变色彩、造型的处理。
4. 投稿请注明:作者姓名、通信地址、联系方式、拍摄地点、标题及图片说明等信息。投稿作品为jpg格式,文件大小在2MB以上。
5. 参赛作品须为本人2019年1月1日至2020年1月31日在宝鸡全域拍摄的原创作品,并拥有独立、完整的著作权,不得侵犯任何第三方著作权、名誉权等权利。违反大赛规则并引起法律纠纷的,由投稿者独自承担一切法律责任。
6. 入选、获奖作品,主办单位有权在报纸、杂志、出版、宣传、展示、展览、放映和网络传播等方面使用,不再另付稿酬;所有投稿作品,主办方有权在本活动的推广、推荐、宣传、传播中使用,不再另付稿酬。
7. 凡投稿参赛的作者,均视为同意并遵守以上各条规定。

本报讯 11月14日,凤翔县第四季度招商引资项目集中签约仪式暨重点项目开工仪式,在陆港高端装备制造项目现场举行。当天共签约招商引资项目10个,总投资40.6亿元;25个项目集中开工,总投资32亿元。

据了解,今年以来,凤翔县共引进项目69个,实现到位资金122.9亿元,超年度任务0.9亿元。当天开工的25个重点项目,年度投资3.52亿元,涉及工业、商贸、民生、基础设施等多个领域,包括陆港高端装备制造项目、国粹凤香白酒灌装及包装生产线项目、西凤佳苑二期项目等。现场签约招商引资项目10个,其中由常州市宇清重工机械有限公司投资2亿元建设的数控铣床项目,建成投产后,年纳税总额将达5000多万元。

市人大常委会主任马秉寅宣布项目开工,市政协副主席张望参加仪式。

(毛露)

凤翔25个重点项目集中开工

优化环境促招商 聚焦项目抓发展

凝心聚力谋发展 服务群众解难题

本版责编: 李小玮 美编: 朱振涛 校对: 董建敏

游关山草席 住如家酒店·NEO

陕西省名牌产品 嘉利来漆

中国职业装第一强企业 陕西名牌产品 好工装·巨宁造

宝鸡盛世古玩城 招租

宇雅 真石漆